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Zadaci

U tablici mozete pogledati obiljezja zadataka:

Zadatak Vrijeme Lokve Slijedi
Vremt.:? sk‘o 2 sekunde 2 sekunde 2 sekunde
ograniCenje
Broj bodova 60 60 80

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

o yjesenje zadatka u oblikn ime_zadatka.nastavak (py ili .c ili .pp) treba poslati na

Evaluator;

® a pojedini adatak, tvojim konacnim tjeSenjem smatrat ce se samo posljednji poslani kod
na Evaluator. Sva prethodna slanja Evaluator ée anemariti;

o slanja na Evaluator nakon isteka vremena predvidenog 3a natjecanje nisu moguca;
® fvoje rjesenye testirat e se na slugbenim test podacimay

® 1oje rjesenje dobit ‘e bodove na pojedinim test podacima jedino ako daje tolan rexultat unutar
zadanth ogranicenja, ug obavezan uyjet da je izvodenje programa avrsilo na regularan nacin,

® u gadacima koji imajn djelomiino bodovanje, ako ne znas rijesiti sve dijelove adatka (a neke
znas), onda obavexno postuj naiin ispisa. Primjer: Zadatak ima dva dijela od kojib je potrebno u
prvi redak ispisati rezultat proog dijela, a u drugi redak ispisati rexultat drugog dijela. Ako ne
znas rijesiti prvi dio adatka, onda u prvi red obavexno ispisi nesto (bilo Sto) zato Sto sustav
olekuje 1jesenje prvog dijela u prvom retku ispisa, a rjesenje drugog dijela u drugom retku ispisa;

nije dozvoljeno koristenje dodatnib poruka pri upisu i ispisu podataka (npr. ,,Rjesenge je.. ).

10d6



Drzavna razina 2019. / Primjena algoritama OS / 5. razred

Zadatak: Vrijeme
60 bodova

Ljudi od davnina, svjesni svoje prolaznosti, traze nacine za mjerenje vremena. Sat je jedan od najstarijih
ljudskih izuma. Od prvih suncanih, preko pjescanih, mehanickih, elektricnih, digitalnih sve do atomskih
satova koji zakasne jednu sekundu svakih 30 milijuna godina.

Ivica ima ¢udan nacin gledanja na sat. On prvo odredi koliko je trenutno sati S, $to moze biti cijeli broj
izmedu 0 1 23, a zatim odredi koliko je trenutno minuta M, §to moze biti cijeli broj izmedu 0 i 59. Tako
dobivena dva broja S i M ,,zalijepi® jedan na drugi u oblik SM i izgovori kao broj. Npr., ako je trenutno 9
sati 1 12 minuta (9:12), on to izgovoriti kao broj 912.

Dodatno, ako je S=0, tada izgovori samo M, a ako je M=0, tada moze izgovoriti ili SM ili samo S.

Tvoj zadatak je da za zadani cijeli broj N koji Ivica izgovori odredis i ispiSe$ sva vremena koja taj broj
moze predstavljati. Ako broj ne predstavlja niti jedno vrijeme, ispisi poruku ,, TLE®.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se cijeli broj N (0 = N = 9999), broj iz teksta zadatka.

IZLAZNI PODACI

U svakom retku izlaza ispisi po jedno vrijeme u obliku S:M ili poruku ,,TLE“. Vremena je dozvoljeno
ispisati u bilo kojem poretku.

BODOVANJE

U test podacima ukupno vrijednima 9 bodova vrijedit ¢e N =< 9.
U test podacima ukupno vrijednima 24 boda vrijedit ¢e N < 99.
U test podacima ukupno vrijednima 42 boda vrijedit ¢e N < 999.

Ako je neko od ispisanih vremena netocno, dobit ¢e§ nula bodova. Ako ispiSes neka, ali ne i sva tocna
vremena, dobit ¢es jedan bod.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz ulaz
5 16 197 1205
izlaz izlaz izlaz izlaz
0:5 0:16 19:7 TLE
5:0 1:6

16:0

Opis prvog primjera: Trenutno moze biti 0 sati 1 5 minuta te 5 sati i 0 minuta.
Opis treceg primjera: Broj moze opisivati samo 19 sati 1 7 minuta jer 1 sat 1 97 minuta ne postoji, ne
postoji ni 0 sati i 197 minuta te ne postoji 197 sati i 0 minuta.
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Zadatak: Lokve

60 bodova

Masa je programerka videoigara. Trenutno stvara igru u kojoj glavni lik hoda beskona¢no dugom ulicom
poploc¢enom kvadratima. Kvadrati su oznaceni rednim brojevima s lijeva na desno, prvi s nula, drugi s
jedan, treéi s dva itd.. Na pocetku igre lik se spusti na kvadrat s oznakom P te zapocinje Setnju na desnu
stranu. Tijekom hoda ne mijenja smjer kretanja. Duljina koraka kojim hoda se ne mijenja.

Na pocetnom dijelu ulice od prvog do N-tog kvadrata nalazi se K lokvi vode. Svaka lokva zauzima cijeli
kvadrat, a zadana je rednim brojem kvadrata koji zauzima. Na kvadratu s oznakom P nece biti lokva.

Pomozi Maii rijesiti sljede¢a dva problema:
1. U koliko lokvi ¢e lik stati dok $eta ako je duljina njegovog koraka X kvadrata?

2. Kolika mora biti minimalna duljina koraka izrazena u kvadratima da bi lik izbjegao svaku lokvu na
svom putu?

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se cijeli broj P (0 < P = 200), oznaka pocetnog kvadrata iz teksta zadatka.

U drugom retku nalazi se prirodan broj N (1 = N = 100), broj iz teksta zadatka.

U tre¢em retku nalazi se prirodan broj X (1 = X = 1 000 000), duljina koraka iz teksta zadatka.

U cetvrtom retku nalazi se cijeli broj K (0 = K = N), broj lokvi iz teksta zadatka.

U sljedecih K redaka nalaze se prirodni brojevi Li (1 = Li < N, Li < Li+1, i=1..K-1), oznaka kvadrata na

kojem se nalazi i-ta lokva.

IZLAZNI PODACI

U prvi redak treba ispisati odgovor na prvo pitanje iz teksta zadatka.

U drugi redak treba ispisati odgovor na drugo pitanje iz teksta zadatka.

BODOVANIJE

U test podacima vrijednima 30 bodova, vrijedit ¢e P=0.

Tocan ispis prvog retka vrijedi 2 boda, a tocan ispis drugog retka 4 boda za svaki test podatak.
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PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
0 1 9
10 10 50
3 5 200
2 3 3
6 3 7
8 6 16

9 34
izlaz izlaz izlaz
1 1 0
5 3 2

Opis prvog primjera: Na pocetku igre lik stoji na kvadratu s oznakom nula. Lokve se mogu nalaziti

izmedu prvog i1 desetog kvadrata. Dvije su lokve, na kvadratima s oznakama 6 1 8. Kako lik hoda korakom
od tri kvadrata, stat ¢e na kvadrate s oznakama 3, 6 1 9. Na tom putu ée upasti u prvu, a izbjeci drugu
lokvu. Minimalna duljina koraka za izbje¢i sve rupe je pet kvadrata jer ¢e s korakom jedan i dva upasti u

dvije lokvu, a s korakom tri 1 cetiri u jednu.

-N: : i :
0 1 2 3 4 5 LOKVA 7 LOKVA 9 10 11, ....
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Zadatak: Slijedi

80 bodova

Na natjecanju iz matematike ucenici rjesavaju N zadataka. Svaki zadatak ima K dijelova te je na svakom
zadatku moguce osvojiti najvise K bodova.

Povjerenstvo tijekom ispravljanja prati upute koje je dobilo od sastavljaca zadataka. Upute kazu:

~

posebno se ispravlja svaki zadatak, a bodovi po zadacima se zbrajaju
dio zadatka je to¢no rijeSen ako je ponudeni odgovor jednak to¢nom odgovoru
ako je prvi dio zadatka krivo rijeSen, cijeli zadatak nosi nula bodova

pocevsi od prvog, za sve uzastopne tocno rijesene dijelove dobit ¢e se po jedan bod

ook e

nakon prvog krivo rijesenog dijela pocinje postupak ,,slijedi gresku®. To znaci da ée se za sve
uzastopne dijelove koji slijede nakon prvog krivog dobiti po jedan bod ako je razlika ponudenog i
tocnog odgovora jednaka razlici ponudenog i to¢nog odgovora u prvom krivo rijesenom dijelu
zadatka

6. po zavrsetku postupka ,,slijedi gresku prestaje ispravljanje zadatka.
Pozorno prouci opis drugog test primjera.
Napisi program koji ¢e za zadana to¢na 1 ponudena rjesenja za svaki dio svakog zadatka nekog natjecatelja
odrediti 1 ispisati ukupan broj bodova koje je taj natjecatelj dobio na natjecanju.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj N (1 = N = 100), broj zadataka na natjecanju iz teksta zadatka.
U drugom retku nalazi se prirodan broj K (1 = K = 100), broj dijelova iz teksta zadatka.

U sljede¢ih N puta po K redaka nalaze se po dva broja Py i T; (1 = Py, T;; = 9), ponuden i tocan odgovor

1 —

na j-ti dio i-tog zadatka.
IZLAZNI PODACI

U jedini redak izlaza ispisi trazeni broj bodova iz teksta zadatka.

BODOVANJE

U test podacima vrijednima 30 bodova vrijedit ¢e N=1.

U test podacima vrijednima 35 boda nece se morati slijediti gresku.
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PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
1 1 3
S 9 5
11 55 2 2
2 2 7 7 11
31 21 33
52 32 4 4
8 5 4 3 77
77 8 9 4 5
4 7 55

2 2 8 9

19 2 3

9 4

55

7 9

2 4

35

7 9

izlaz izlaz izlaz
2 4 9

Opis prvog primjera: Prva dva dijela zadatka su tocna i svaki nosi po jedan bod. Treci dio je kriv.
Ispravljaci nisu pokrenuli postupak ,,slijedi gresku® jer razlika odgovora u 4 dijelu (5-2) nije jednaka razlici
u 3 dijelu (3-1) koji je bio prvi krivo rijeSeni dio zadatka.

Opis drugog primjera:
put | o | Ty | o e

1. 5 5 tocno rijeseno, jedan bod 1
2. 7 7 tocno rijeseno, jedan bod 2
3. 2 1 2#1, krivo, nula bodova 2
4. 3 2 3-2=2-1, pocinje ,,slijedi gresku®, jedan bod 3

1 5. 4 3 4-3=2-1, ,slijedi gresku®, jedan bod 4
6. 8 9 8-97#2-1, zavtsi ,,slijedi gresku®, nula bodova 4
7.
8. zadatak se vise ne ispravlja
9.

60d6



